

Второе ✓ дыхание отделения

В 2012 году под зданием, в котором размещалось детское инфекционное отделение в Сангородке, начала оседать почва. Появились трещины в стенах, начал обваливаться потолок в приемном покое, в коридоре, в палатах. Находиться в таком помещении и сотрудникам, и больным стало небезопасно для жизни. Здание было признано непригодным к дальнейшей эксплуатации.

Так в 2013 году перед главным врачом Алапаевской городской больницы Павлом Юрьевичем Губиным встала проблема размещения детского инфекционного отделения.

Решение её искали в течение почти двух лет, и вот, наконец, оно найдено: объединить детское и взрослое инфекционные отделения в одно и разместить его в двухэтажном здании, которое первым встречает вас, когда вы появляетесь в Сангородке.

Раньше в нем на первом этаже было взрослое инфекционное отделение, на втором – кожно-венерическое. Теперь кожно-венерическое - будет работать, как дневной стационар, ему пришлось потесниться и отдать часть второго этажа – здесь теперь 5 коек инфекционного отделения

для взрослых. А весь первый этаж отдан детям – здесь 15 коек для стационарного лечения.

Таким образом, всего в настоящий момент в инфекционном отделении 20 коек, но в случае вспышки заболеваемости может быть развернуто и больше. Как в настоящий момент, когда здесь лечится 23 больных – 14 детей и 9 взрослых.

В здании, в котором сейчас располагается объединенное инфекционное отделение, был проведен ремонт – отремонтирована крыша, установлены новые входные двери и двери в приемном покое, постелен новый линолеум на полы, отделаны кафелем процедурная и пищеблок, отремонтированы санузлы – в них установлено новое сантехническое оборудование, заменена



На снимке Ю. Дунаева (слева направо). Первый ряд: О.А. Бровина, Л.Н. Русакова, О.В. Кравченко, Т.В. Ряпосова, Т.А. Федорахина; второй ряд: О.Ю. Кривошеина, Л. Д. Шерстобитова, Л.С. Колесникова (зав. инфекционным отделением), О.А. Холодова, Н.А. Никонова

электропроводка и установлены новые светильники, в палатах – побелены и покрашены потолки и стены, и, главное – установлены раковины.

Расходы на ремонт составили около миллиона рублей.

Внешне здание выглядит пока непрезентабельно – но это только пока. Запланировано проведение наружного ремонта – замена дверных групп главного входа, установка пластиковых окон, облицовка фасада.

Но уже сейчас и условия работы медицинского персонала, и условия лечения больных стали значительно лучше, чем прежде.

Коллектив же здесь работает опытный и квалифицированный.

Два врача – заведующая отделением Любовь Сергеевна

Колесникова, врач высшей категории, в инфекционном отделении с 2003 года, и Людмила Дмитриевна Шерстобитова – до 2014 года, почти двадцать лет, она была заведующей детским инфекционным отделением.

Старшая медицинская сестра Татьяна Валерьевна Данилова, процедурная медсестра Ольга Александровна Холодова и постовые медсестры: Ольга Юрьевна Кривошеина, Ольга Александровна Бровина, Майя Олеговна Харлова, Наталья Анатольевна Сазонова, Анна Леонидовна Пятыхина, Марина Вадимовна Коваленко и Татьяна Витальевна Толмачева.

Сестра-хозяйка Лариса Николаевна Русакова, шесть нянечек: Татьяна Викторовна Ряпосова,

Татьяна Анатольевна Федорахина, Светлана Юрьевна Чумакова, Юлия Викторовна Котусова, Галина Алексеевна Носова, Любовь Павловна Мингалиева и две сестры-буфетчицы, или как их ещё ласково называют, кормилицы: – Ольга Валентиновна Кравченко и Татьяна Александровна Валова.

И в свой профессиональный праздник – День медицинского работника – они поздравляют всех своих коллег, желают им здоровья, счастья, успехов в работе и мирного неба над головой.

И чтобы у всех стало меньше проблем, как их стало у них.

О. БЕЛОУСОВ
Снимок Ю. Дунаева